

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年6月2日

【四半期会計期間】 第96期第1四半期
(自平成21年4月1日至平成21年6月30日)

【会社名】 大崎電気工業株式会社

【英訳名】 Osaki Electric Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役会長 渡邊佳英

【本店の所在の場所】 東京都品川区東五反田二丁目10番2号

【電話番号】 東京03(3443)7171(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営戦略室長 高野澄雄

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東五反田二丁目10番2号

【電話番号】 東京03(3443)7171(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営戦略室長 高野澄雄

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年8月14日に提出いたしました第96期第1四半期(自平成21年4月1日至平成21年6月30日)四半期報告書の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはX B R Lの修正を行いましたので、併せて修正後のX B R L形式のデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
<省略>		
役員賞与引当金	17	37
製品保証引当金	103	114
その他	<u>4,113</u>	4,069
流動負債合計	<u>9,772</u>	11,228
固定負債		
社債	4,500	4,500
長期借入金	2,136	2,217
退職給付引当金	902	858
役員退職慰労引当金	<u>883</u>	915
負ののれん	1,209	1,248
その他	3,192	3,124
固定負債合計	<u>12,824</u>	12,864
<後略>		

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成21年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
<省略>		
役員賞与引当金	17	37
製品保証引当金	103	114
その他	<u>4,115</u>	4,069
流動負債合計	<u>9,774</u>	11,228
固定負債		
社債	4,500	4,500
長期借入金	2,136	2,217
長期未払金	<u>692</u>	—
退職給付引当金	902	858
役員退職慰労引当金	<u>189</u>	915
負ののれん	1,209	1,248
その他	3,192	3,124
固定負債合計	<u>12,823</u>	12,864
<後略>		

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日) 至平成20年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日) 至平成21年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	72	<u>32</u>
受取利息及び受取配当金	74	56
<省略>		
その他	9	<u>117</u>
小計	<u>4,525</u>	<u>805</u>
<後略>		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日) 至平成20年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日) 至平成21年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	72	<u>725</u>
<u>長期未払金の増減額(は減少)</u>	—	<u>692</u>
受取利息及び受取配当金	74	56
<省略>		
その他	9	<u>119</u>
小計	<u>4,525</u>	<u>805</u>
<後略>		